
Lodičky na platforme 
Lodičky na platforme uprednostňujú najmä dámy, ktoré trápi pocit 
ťažkých nôh, ale aj iné problémy spojené s nosením vyvýšenej 
obuvi. Vďaka platforme si tak môžete užiť pohodlné nosenie počas 
celého dňa bez akýchkoľvek nepríjemných pocitov! 

Vysoký podpätok 
Lodičky na platforme vrátane vysokého podpätku preferujú najmä ženy nižšieho vzrastu. 
Vďaka tomu si tak môžu jednoducho a rýchlo dopriať potrebnú dávku sebavedomia, preto 
by lodičky nemali chýbať ani vo vašej, starostlivo vybranej kolekcii! 
 
Okrem platformy sa môžete stretnúť aj s lodičkami, ktoré disponujú vysokým tenkým, ale aj 
nízkym a hrubým podpätkom - výber je len na vás! 

Nízke lodičky? Samozrejme! 
Áno, lodičky na platforme dokážu byť aj celkovo nízke, čo len pozitívne vplýva na celkový 
dojem z nosenia. Lodičky na nízkom podpätku preto odporúčame využiť najmä vo chvíli, 
kedy je viac než pravdepodobné, že budete stáť na nohách takmer po celý deň. Pretože 
práve spokojnosť z vás urobí noblesnú dámu! 

Zažiarte v spoločnosti 
Vyvýšené a pritom maximálne pohodlné lodičky sú ideálne do teplého počasia, avšak 
využiť ich môžete naozaj kdekoľvek - firemný večierok, dôležité stretnutie či biznis raňajky s 
najlepšou kamarátkou. 
 
Lodičky tak predstavujú neodmysliteľný kúsok každej pravej dámy, ktorá túži po rešpekte a 
ladnosti. K tomu sa vám bude určite hodiť aj luxusná peňaženka či extravagantná kabelka, 
ktorá bude vašou skvelou spoločníčkou nech ste kdekoľvek. Doprajte si vytúžený šarm! 

Pohodlie, kvalita a nadčasovosť 
Presne také sú lodičky popredných značiek, akými sú napríklad Jane Klain, Gabor či Högl. 
Tieto značky preferujú kvalitné materiály, vďaka čomu sú lodičky na platforme naozaj 
dokonalé - takýto prievzdušný, no zároveň zdravotne nezávadný materiál si ihneď 
zamilujete. 
 
Najčastejšie sa stretnete s koženými lodičkami, čo predstavuje nový druh luxusu - priam 
nesmrteľná koža zaručí, že si svoje lodičky budete môcť vychutnávať naozaj dlho! 

https://www.robel.sk/lodicky-na-platforme/
https://www.robel.sk/damske-penazenky/
https://www.robel.sk/damske-kabelky/
https://www.robel.sk/lodicky-na-platforme/jane-klain,z,d,45,0,f:m-56/
https://www.robel.sk/lodicky-na-platforme/gabor,z,d,45,0,f:m-8/
https://www.robel.sk/lodicky-na-platforme/hogl,z,d,45,0,f:m-23/
https://www.robel.sk/damske-lodicky/koza,z,d,45,0,f:p7-188/
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